ΚΕΦΑΛΑΙΟ 42 ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ
1)Ο αριθμός πελατών ενός ξενοδοχείου αυξήθηκε 10% αυτό το μήνα. Αν τον προηγούμενο μήνα οι πελάτες ήταν 120, να υπολογίσετε τον αριθμό των πελατών που έμειναν στο ξενοδοχείο αυτό το μήνα.
Λύση
Απάντηση:
2) Η αξία μιας τηλεόρασης σε ένα κατάστημα είναι 980 € και πουλήθηκε με έκπτωση 5%.  Να βρείτε την τιμή πώλησης.
Λύση
Απάντηση:
 3) Ο Αχιλλέας θέλει να αγοράσει ένα ζευγάρι παπούτσια αξίας 52 €. Στην περίοδο των εκπτώσεων το αγόρασε με 20% έκπτωση. Να βρείτε την τελική τιμή των παπουτσιών.
Λύση :
4) Ένας υπάλληλος έχει μηνιαίο μισθό 900 € και του γίνεται βελτίωση μισθού κατά 5%%. Ποιος είναι ο νέος μισθός του;
Λύση :
